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北京市西城区2014年初三一模试卷

             数   学          2013. 5

	考生须知
	1．本试卷共6页，共五道大题，25道小题，满分120分。考试时间120分钟。

2．在试卷和答题卡上准确填写学校名称、姓名和准考证号。

3．试题答案一律填涂或书写在答题卡上，在试卷上作答无效。

4．在答题卡上，选择题、作图题用2B铅笔作答，其他试题用黑色字迹签字笔作答。

5．考试结束，将本试卷、答题卡和草稿纸一并交回。


一、选择题（本题共32分，每小题4分）
下面各题均有四个选项，其中只有一个是符合题意的．
1．
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的相反数是

A．
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    D．
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2．上海原世博园区最大单体建筑“世博轴”被改造成一个综合性商业中心，该项目营业面积约130 000平方米，130 000用科学记数法表示应为

 A．1.3×105       B．1.3×104           C．13×104       D．0.13×106
[image: image1.wmf]3
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3．如图，AF是∠BAC的平分线，EF∥AC交AB于点E．
若∠1=25°，则
[image: image5.wmf]BAF

Ð

的度数为

    A．15°           B．50°
    C．25°           D．12.5°

4．在一个不透明的盒子中装有3个红球、2个黄球和1个绿球，这些球除颜色外，没有任何其他区别，现从这个盒子中随机摸出一个球，摸到黄球的概率为
    A．
[image: image6.wmf]2
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    B．
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       C．
[image: image8.wmf]6
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        D．1
5．若菱形的对角线长分别为6和8，则该菱形的边长为

    A．5
    B．6
       C．8
          D．10
6．某中学篮球队12名队员的年龄情况如下：

	年龄（单位：岁）
	14
	15
	16
	17
	18

	人数
	1
	4
	2
	3
	2


   则该队队员年龄的众数和中位数分别是

A．16，15    　  B．15，15.5      C．15，17      D．15，16
7．由一些大小相同的小正方体搭成的一个几何体的三视图如图所示，则构成这个几何体
[image: image173.wmf]≤

的小正方体共有
A．6个

B．7个

C．8个

D．9个

[image: image174]8．如图，在矩形ABCD中，AB=2，BC=4．将矩形ABCD绕点C沿顺时针方向旋转90°后，得到矩形FGCE（点A、B、D的对应点分别为点F、G、E）．动点P从点B开始沿BC-CE运动到点E后停止，动点Q从点E开始沿EF-FG运动到点G后停止，这两点的运动速度均为每秒1个单位．若点P和点Q同时开始运动，运动时间为x（秒），△APQ的面积为y，则能够正确反映y与x之
间的函数关系的图象大致是
[image: image175.wmf]
        A                   B                  C                   D
二、填空题（本题共16分，每小题4分）
9．函数
[image: image9.wmf]3
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中，自变量x的取值范围是           ．
[image: image176.wmf]10．分解因式：
[image: image10.wmf]32
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=              ．
11．如图，在梯形ABCD中，AD∥BC，BD⊥DC，∠C=45°.

若AD=2，BC=8，则AB的长为             ．
12．在平面直角坐标系xOy中，有一只电子青蛙在点A(1,0)处．
第一次，它从点A先向右跳跃1个单位，再向上跳跃1个单位到达点A1；

第二次，它从点A1先向左跳跃2个单位，再向下跳跃2个单位到达点A2；

第三次，它从点A2先向右跳跃3个单位，再向上跳跃3个单位到达点A3；

第四次，它从点A3先向左跳跃4个单位，再向下跳跃4个单位到达点A4；

……
依此规律进行，点A6的坐标为         ；若点An的坐标为（2013，2012），
则n=           ．
三、解答题（本题共30分，每小题5分）

13．计算：
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[image: image177.wmf]14．解不等式组 
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并求它的所有整数解． 

[image: image178.wmf]
15．如图，点C在线段AB上，△DAC和△DBE都是等边三角形．
    (1) 求证：△DAB≌△DCE；

(2) 求证：DA∥EC． 
16．已知
[image: image13.wmf]3
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[image: image14.wmf]222
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的值．
[image: image179.wmf][image: image180.wmf]17．如图，在平面直角坐标系xOy中，正比例函数
[image: image15.wmf]3
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与反比例函数
[image: image16.wmf]k
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的图象在

第二象限交于点A，且点A的横坐标为   ．
(1) 求反比例函数的解析式；

(2) 点B的坐标为(-3,0)，若点P在y轴上，

且△AOB的面积与△AOP的面积相等，

直接写出点P的坐标．
18．列方程（组）解应用题：

某工厂原计划生产2400台空气净化器，由于天气的影响，空气净化器的需求量呈上升趋势，生产任务的数量增加了1200台．工厂在实际生产中，提高了生产效率，每天比原计划多生产10台，实际完成生产任务的天数是原计划天数的1.2倍．求原计划每天生产多少台空气净化器．
四、解答题（本题共20分，每小题5分）
[image: image181.wmf]19．如图，平行四边形ABCD的对角线AC、BD交于点O，
    AC⊥AB，AB=2，且AC︰BD=2︰3．
    (1) 求AC的长；  
    (2) 求△AOD的面积．
[image: image182.wmf]20．如图，在△ABC中，AB=AC，以AC为直径作⊙O交BC于
点D，过点D作FE⊥AB于点E，交AC的延长线于点F．
    (1) 求证：EF与⊙O相切；
    (2) 若AE=6，sin∠CFD=
[image: image17.wmf]3

5

，求EB的长．
21．近年来，北京郊区依托丰富的自然和人文资源，大力开发建设以农业观光园为主体的多类型休闲旅游项目，京郊旅游业迅速崛起，农民的收入逐步提高．以下是根据北京市统计局2013年1月发布的“北京市主要经济社会发展指标”的相关数据绘制的统计图表的一部分．
[image: image183.wmf][image: image184.wmf]
	年份
	年增长率（精确到1%）

	2009年
	12%

	2010年
	

	2011年
	22%

	2012年
	24%


[image: image185.wmf]


    请根据以上信息解答下列问题： 

    (1) 北京市2010年农业观光园经营年收入的年增长率是        ；（结果精确到1%）

    (2) 请补全条形统计图并在图中标明相应数据；（结果精确到0.1）

    (3) 如果从2012年以后，北京市农业观光园经营年收入都按30%的年增长率增长，请

       你估算，若经营年收入要不低于2008年的4倍，至少要到        年．（填写年份）
[image: image186.wmf]22．先阅读材料，再解答问题：

        小明同学在学习与圆有关的角时了解到：在同圆或等圆中，

同弧（或等弧）所对的圆周角相等．如图，点A、B、C、D均
为⊙O上的点，则有∠C=∠D．
小明还发现，若点E在⊙O外，且与点D在直线AB同侧，

则有∠D>∠E．
    请你参考小明得出的结论，解答下列问题：

(1) 如图1，在平面直角坐标系xOy中，点A的坐标为(0,7)，点B的坐标为(0,3)，
   点C的坐标为(3,0) ．
       ①在图1中作出△ABC的外接圆（保留必要的作图痕迹，不写作法）；

②若在
[image: image18.wmf]x

轴的正半轴上有一点D，且∠ACB =∠ADB，则点D的坐标为        ；
    (2) 如图2，在平面直角坐标系xOy中，点A的坐标为(0,m)，点B的坐标为(0,n)，
其中m>n>0．点P为
[image: image19.wmf]x

轴正半轴上的一个动点，当∠APB达到最大时，直接写出此时点P的坐标．
[image: image187.wmf]
五、解答题（本题共22分，第23题7分，第24题7分，第25题8分）
23．已知关于
[image: image20.wmf]x

的一元二次方程
[image: image21.wmf]2
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    (1) 求证：无论
[image: image22.wmf]a

为任何实数，此方程总有两个不相等的实数根；
(2) 抛物线
[image: image23.wmf]2
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与
[image: image24.wmf]x

轴的一个交点的横坐标为
[image: image25.wmf]2

a

，其中
[image: image26.wmf]0
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，将抛物线
[image: image27.wmf]1

C

向右平移
[image: image28.wmf]1

4

个单位，再向上平移
[image: image29.wmf]1

8

个单位，得到抛物线
[image: image30.wmf]2

C

．求抛物

线
[image: image31.wmf]2

C

的解析式；

(3) 点A(m,n)和B(n,m)都在(2)中抛物线C2上，且A、B两点不重合，求代数式

[image: image32.wmf]33
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的值．
24．在Rt△ABC中，∠ACB=90°，∠ABC=
[image: image33.wmf]a

，点P在△ABC的内部．
(1) 如图1，AB=2AC，PB=3，点M、N分别在AB、BC边上，则cos
[image: image34.wmf]a

=_______，

   △PMN周长的最小值为_______；
(2) 如图2，若条件AB=2AC不变，而PA=
[image: image35.wmf]2

，PB=
[image: image36.wmf]10

，PC=1，求△ABC的面积；

(3) 若PA=
[image: image37.wmf]m

，PB=
[image: image38.wmf]n

，PC=
[image: image39.wmf]k

，且
[image: image40.wmf]cossin
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，直接写出∠APB的度数．
[image: image188.wmf]
25．如图1，在平面直角坐标系xOy中，直线l：
[image: image41.wmf]3
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[image: image42.wmf]x

轴、
[image: image43.wmf]y

轴分别交于点A和点B(0,-1)，抛物线
[image: image44.wmf]2
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经过点B，且与直线l的另一个交点为C(4,n)．
    (1) 求
[image: image45.wmf]n

的值和抛物线的解析式；

(2) 点D在抛物线上，且点D的横坐标为t（0< t <4）．DE∥y轴交直线l于点E，点F在直线l上，且四边形DFEG为矩形（如图2）．若矩形DFEG的周长为p，求p与t的函数关系式以及p的最大值；
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(3) M是平面内一点，将△AOB绕点M沿逆时针方向旋转90°后，得到△A1O1B1，点A、O、B的对应点分别是点A1、O1、B1．若△A1O1B1的两个顶点恰好落在抛物线上，请直接写出点A1的横坐标．
图1 








 图2

北京市西城区2013年初三一模试卷
     数学答案及评分参考    2013. 5
一、选择题（本题共32分，每小题4分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	C
	A
	C
	B
	A
	D
	C
	A


二、填空题（本题共16分，每小题4分）
	9
	10
	11
	12

	x≥3
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2


	(－2, －3)，4023  （各2分）


三、解答题（本题共30分，每小题5分）
13．解：原式=
[image: image48.wmf]21
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.       ………………………………………………4分
            =
[image: image49.wmf]4
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．               ………………………………………………… 5分
[image: image190.emf]A
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14．解：
  由①得
[image: image50.wmf]4

x

³

．          …………………………………………………………1分

        由②得
[image: image51.wmf]13

2

x
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．         …………………………………………………………3分

       ∴ 原不等式组的解集是
[image: image52.wmf]13

4
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x
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．         ………………………………… 4分

       ∴ 它的整数解为4，5，6．           ………………………………………… 5分
[image: image191.emf]F
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15. 证明：（1）如图1.
              ∵△DAC和△DBE都是等边三角形，

∴DA=DC，DB=DE，         …………1分
∠ADC=∠BDE=60º . 

              ∴∠ADC+∠CDB=∠BDE+∠CDB，

                即∠ADB=∠CDE.        ……………2分
              在△DAB和△DCE中,
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          ∴ △DAB≌△DCE.          ………………………………………… 3 分
         （2）∵△DAB≌△DCE，

∴ ∠A=∠DCE=60° .            ……………………………………… 4分
∵∠ADC=60°，
∴ ∠DCE =∠ADC. 
∴DA∥EC.            ………………………………………………… 5分
16. 解：原式=
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        ∵ 
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17. 解：（1）∵正比例函数
[image: image59.wmf]3
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的图象经过点A，且点A的横坐标为
[image: image60.wmf]2
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，
            ∴点A的纵坐标为3.         …………………………………………… 1分
            ∵反比例函数
[image: image61.wmf]k
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的图象经过点A（
[image: image62.wmf]2,3
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            ∴
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            ∴
[image: image64.wmf]6
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.           ……………………………………………………… 2分
            ∴
[image: image65.wmf]6
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.          ……………………………………………………… 3分
（2）点P的坐标为
[image: image66.wmf]9
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[image: image67.wmf]9

(0,)

2

-

.           ……………………………… 5分
18．解：设原计划每天生产空气净化器
[image: image68.wmf]x

台.        ……………………………………1分

        依题意得 
[image: image69.wmf]240012002400
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.        …………………………………… 2分

        解得
[image: image70.wmf]40
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.         …………………………………………………………… 3分

        经检验，
[image: image71.wmf]40
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x

是原方程的解，并且符合题意．      ……………………… 4分

答: 原计划每天生产空气净化器40台.    ……………………………………………5分
四、解答题（本题共20分，每小题5分）
19．解：（1）如图2.
[image: image192.png]BHN
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∵平行四边形ABCD的对角线AC、BD交于点O，

            ∴OA=  AC，OB=  BD .    …………… 1分
            ∵AC︰BD=2︰3，
            ∴OA︰OB=2︰3 .

设OA=2x (x >0)，则OB=3x. 
            ∵AC⊥AB，
∴∠BAC =90°.

在Rt△OAB中，OA2+AB2=OB2.       …………………………………… 2分
∵AB=2，
∴(2x)2+22=(3x)2 .
解得x=±(舍负).
∴AC=2OA= .      …………………………………………………… 3分
（2）∵平行四边形ABCD的对角线AC、BD交于点O，
∴OB=OD.

∴S△AOD= S△AOB=  AO·AB = ××2= .    ……………………… 5分
[image: image193.emf]x
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20．（1）证明：连接OD . （如图3）
              ∵OC=OD，

∴∠OCD=∠ODC. 
∵AB=AC，

∴∠ACB=∠B.
∴∠ODC=∠B.
∴OD∥AB.    …………………………………………………………… 1分
∴∠ODF=∠AEF.
              ∵EF⊥AB，
              ∴∠ODF =∠AEF =90°.

∴OD⊥EF .
              ∵OD为⊙O的半径，
          ∴EF与⊙O相切.         ………………………………………………2分

   （2）解：由（1）知：OD∥AB，OD⊥EF .
在Rt△AEF中，sin∠CFD =  = ，AE=6.

∴AF=10.      ………………………………………………………………3分
∵OD∥AB，

∴△ODF∽△AEF.
∴
[image: image72.wmf]AE
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.
设⊙O的半径为r，

∴ =  .
解得r=  .    ……………………………………………………………… 4分
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∴AB= AC=2r =  . 
            ∴EB=AB-AE=  -6=  .    ………… 5 分
21．解：（1）17%；      ……………………………2分
       （2）所补数据为21.7；  ……………………3分
 补全统计图如图4；  ………………… 4分

（3）2015．        ………………………… 5分

22．解：（1）①如图5；        ………………………… 1分
            ②点D的坐标为
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（2）点P的坐标为
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五、解答题（本题共22分，第23题7分，第24题7分，第25题8分）

23．（1）证明：∵
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              ∴无论
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为任何实数，此方程总有两个不相等的实数根.    …………2分
（2）解：∵当
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24．解：（1）
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       （2）分别将△PAB、△PBC、△PAC沿直线AB、BC、AC翻折，点P的对称点分别是点D、E、F，连接DE、DF，（如图6）

            则△PAB≌△DAB，△PCB≌△ECB，△PAC≌△FAC.
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            ∴∠DBE=2∠ABC=60°，∠DAF=2∠BAC=120°，
              ∠FCE=2∠ACB=180°.

            ∴△DBE是等边三角形，点F、C、E共线.
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                 ∴∠APB=∠BDA=∠1+∠2+∠3=150°.
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       说明：两种情况参看图9和图10，其中O1B1与
[image: image171.wmf]x

轴平行，O1A1与
[image: image172.wmf]y

轴平行.

             

� EMBED Equation.3  ���





-2





北京市2009-2012年农业观光园


经营年收入增长率统计表





北京市2008-2012年农业观光园


经营年收入统计图





①





②





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





图1





图2





图3





图4





图5





图6





图7





图8





图9





图10





B





1





O





1





A





1





l





C





A





B





O





x





y





y





x





O





B





A





C





l





A





1





O





1





B





1








8
京翰教育网：http://www.zgjhjy.com/

_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568017.unknown

_1234568033.unknown

_1234568041.unknown

_1234568049.unknown

_1234568053.unknown

_1234568057.unknown

_1234568059.unknown

_1234568061.unknown

_1234568062.unknown

_1234568063.unknown

_1234568060.unknown

_1234568058.unknown

_1234568055.unknown

_1234568056.unknown

_1234568054.unknown

_1234568051.unknown

_1234568052.unknown

_1234568050.unknown

_1234568045.unknown

_1234568047.unknown

_1234568048.unknown

_1234568046.unknown

_1234568043.unknown

_1234568044.unknown

_1234568042.unknown

_1234568037.unknown

_1234568039.unknown

_1234568040.unknown

_1234568038.unknown

_1234568035.unknown

_1234568036.unknown

_1234568034.unknown

_1234568025.unknown

_1234568029.unknown

_1234568031.unknown

_1234568032.unknown

_1234568030.unknown

_1234568027.unknown

_1234568028.unknown

_1234568026.unknown

_1234568021.unknown

_1234568023.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

